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  Tim "Plavi horizonti" pobjednik je 10. jubilarnog Takmičenja za najbolju tehnološku inovaciju u
Republici Srpskoj za 2016. godinu sa inovacijom - uređaj za stavljanje kapi u oči.
  
  Drugo mjesto na ovom takmičenju koje je sinoć održano u Istočnom Sarajevu osvojio je tim
"Sklopy Toys" sa edukativnom i ekološki prihvatljivom igračkom, dok je treći tim "STACtech".
Četvrto mjesto je pripalo timu UNISTOS sa inovacijom hirizontalna hidraulična presa, peto
mjesto Elektro tim sa inovacijom digitalni reklamni displej i šesto timu Matičnjak sa inovacijom
„trajno prenosivo postolje za košnicu".
  
  Ministar Komić je rekao da se ove godine prijavilo 45 timova sa svojim inovacijama, koje su
ocjenjivali stručni recenzenti. Od ovog broja, u polufinalu koje je održano 22. novembra u
Beogradu predstavilo se njih 17, a u finale je prošlo šest ekipa.
  
  - U proteklih 10 godina imali smo 200 timova i dodijeljeno je 70 nagrada. Smatram da je
takmičenje dalo izuzetan podsticaj za inovativnost i inovatorstvo što je izuzetno važno za svako
društvo i zajednicu, posebno poslovnu s obzirom na to da inovatorstvo direktno utiče na
konkuretnost", istakao je Komić.
  
  Kao dodatnu motivaciju za takmičare, Komić je naveo novčane nagrade u ukupnom iznosu od
35.000 KM, od čega će prvoplasirani dobiti 10.000 KM.
  
  Komić je istakao da su sve prijavljene inovacije respektabilne i predstavljaju dokaz o snažnom
inovativnom potencijalu koji treba komercijalizovati.
  
  Pošto je ovo bilo deseto, jubilarno takmičenje, odlučeno je da se nagrade dodijele najboljim
mladim inovatorima pa je tako tim iz Građevinske škole Banja Luka DSB sa inovacijom Drugar
Nord proglašen za najbolji srednjoškolski tim, a tim ETFUIS, koji čini sedam studenata
Elektrotehničkog fakulteta iz Istočnog Sarajeva, za najbolji studentski tim sa inovacijom Pay
Later Parking System PLPS.
  
  Finalno takmičenje u Kulturnom centru Istočno Novo Sarajevu organizovalo je Ministarstvo
nauke i tehnologije Republike Srpske u saradnji sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog
razvoja Srbije.
  
  Prije početka samog finala, svima koji su pomogli da se ova smotra inovacija organizuje deset
godina ministar Komić je uručio zahvalnice.
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